



Raport de activitate

- 2020 -

Emitent: LULCIUC ADRIAN
Funcție: Consilier local din partea PNL
Entitate: Consiliul local TIMISOARA, mandatul 2020 – 2024
Contact: 0736211255 lulciuc_adi@yahoo.com

Activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ¹.

Conform art. 225, alin. 2 din Codul Administrativ, aleșii locali sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate².

¹ Adoptat prin Ordonanța, de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, publicată în Monitorul Oficial al României, nr. 555/05 iulie 2019.

² Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale.

În urma alegerilor desfășurate în data de 27 septembrie 2020, am fost ales consilier local pe lista Partidului Național Liberal, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara.

Consiliul Local al Municipiului Timișoara este format din 27 consilieri, împărțiți în patru grupuri politice: PRO România (2 consilieri), PNL (9 consilieri), PSD (trei consilieri), USRPLUS (13 consilieri).

Subsemnatul, am depus jurământul și am fost investit drept consilier local în cadrul sesiunii de constituire a Consiliului Local Timișoara, prezentul raport se referă strict la activitatea desfășurată de la data de când a fost depus jurământul, până la finele anului 2020.

În anul 2020, Consiliul Local Timișoara, constituit după alegerile din 27 septembrie, s-a întrunit, conform dispoziției primarului Municipiului Timișoara, toate dispozițiile au fost publicate pe siteul www.primariatm.ro.

Ulterior procedurii de constituire și ca parte integrantă a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Timișoara am ales să activez în cadrul comisiei de specialitate „administrarea domeniului public și privat, servicii publice și comerț, regii autonome și societăți comerciale”.

Precizez că în cadrul comisiei mai sus menționate activez în calitate de secretar și am participat activ la aproximativ la toate sesiunile.

În calitate de consilier local am participat în 2020 la următoarele întâlniri de lucru:

- **10.11.2020** – întâlnire cu cetățenii care mi-au solicitat acest lucru cu privire la complexul sportiv din cartierul Lipovei;
- **17.11.2020** – întâlnire cu reprezentanții societăților, unde acționar majoritar este consiliul local, pentru a discuta despre evoluția economică din anul 2020;
- **24.11.2020** – întâlnire și discuții punctuale cu compartimentele de specialitate ale primăriei pentru a sprijini cetățenii de pe strada Sever Bocu pentru a reglementa situația barierei puse în cartier pentru a le proteja locurile de parcare;
- **29.12.2020** – întâlnire și discuții punctuale cu cetățenii de pe strada Ana Ipătesu pentru a discuta despre montarea unor calmatoare de trafic având în vedere că se circulă cu mare viteză pe această stradă;

Considerând situația generată de starea de alertă, am limitat întâlnirile fizice cu cetățenii orașului și am pus la dispoziția acestora numărul meu de telefon și adresa mea de e-mail cu anunțul că sunt disponibil pentru audiențe la solicitare și că aceste audiențe pot avea loc la sediul PNL Timișoara de pe strada Gheorghe Lazăr, nr.1.

Pe toată perioada la care face referire acest raport am comunicat constant cu cetățenii Municipiului Timișoara prin intermediul platformei online Facebook și am răspuns tuturor întrebărilor acestora. De asemenea, am avut discuții cu aleși locali din alte localități în încercarea de a găsi căi de urmat pentru problemele și proiectele de viitor ale Municipiului Timișoara.

Cetățenii Municipiului Timișoara pot urmări activitatea consilierilor locali PNL pe rețelele de socializare, dar și în mass-media.

Subsemnatul, am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Timișoara și în consiliile de administrație ale școlilor din municipiul.

Prezentul raport are trei pagini și apreciez că răspunde pe deplin, atât cerințelor legale în materie, cât și angajamentelor asumate, privind transparența în activitatea desfășurată, respectiv comunicarea cu cetățenii din Timișoara.

Timișoara,

14 iunie 2021

Consilier local,

Lulciuc Adrian -Razvan

